

# ജീവിത സഫലതയുടെ ആൾരൂപം

സൺഡേ സ്കൂൾ സമാജത്തിനു 30 വർഷം നേതൃത്വം നൽകുകയും ചരൽക്കുന്ന് ക്യാമ്പ് സെന്ററിനെ ഇന്നത്തെ നിലയിൽ എത്തിക്കുന്നതിൽ മുഖ്യപങ്കു വഹിക്കുകയും ചെയ്ത മാർത്തോമ്മാ സഭയിലെ വൈദികൻ റവ. കെ.കെ. ജോർജിന്റെ ജന്മശതാബ്ദി വർഷമാണിത്. മാരാമൺ കൺവൻഷൻ പരിഭാഷകനായും ഗ്രന്ഥകാരനായും സഭാതാരക മാനേജിങ് എഡിറ്ററായും തിളങ്ങിയ റവ. ജോർജിന്റെ ജീവിതം ഗീവർഗീസ് മാർ അത്തനാസിയോസ് സഫ്രഗൻ മെത്രാപ്പൊലീത്ത അനുസ്മരിക്കുന്നു



റവ. ഡോ. കെ.കെ. ജോർജ്.

ത്തോടെ നിൽക്കാനും പ്രയാസമില്ലായിരുന്നു.

യഥാർഥ മഹത്വം ഉള്ളവർക്ക് മറ്റുള്ളവരുടെ ഒപ്പം കൃത്യമായി നിൽക്കാനും ഉൾക്കൊള്ളാനും കഴിയും. മറ്റൊരു കാര്യം മറ്റൊരു കാര്യം തമ്മിൽ വ്യത്യാസമില്ലാത്തവർ ഉള്ളവരുമായി പരിഹസിക്കപ്പെടാൻ സാധിക്കും. ഈ സവിശേഷതകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ വ്യക്തിത്വത്തിലുണ്ടായിരുന്നു.

ഇത്തരമുള്ളവർ സമൂഹത്തിൽ കുറഞ്ഞുവരുന്നു. അതിനുള്ള ഉദാഹരണങ്ങളാണ് മാധ്യമങ്ങളിൽ ദിനം തോറും പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്ന സംഭവങ്ങൾ. നാം നക്ഷത്രങ്ങളെ പഴിക്കാതെ നമ്മുടെ മനസിനെ ശോധന ചെയ്യേണ്ടത് എത്രയോ ആവശ്യമാണ്. കുറിയ

കാടുകൾക്ക് ഉയരം വർദ്ധിക്കുന്നോ? അതിന്റെ അഗ്രം താഴേക്ക് കുനിയുന്നതു പോലെ മറ്റുള്ളവരുടെ മുമ്പിൽ വിനയത്തോടെ നിൽക്കാനും പ്രയാസമില്ലായിരുന്നു. യഥാർഥ മഹത്വം ഉള്ളവർക്ക് മറ്റുള്ളവരുടെ ഒപ്പം കൃത്യമായി നിൽക്കാനും ഉൾക്കൊള്ളാനും കഴിയും. മറ്റൊരു കാര്യം മറ്റൊരു കാര്യം തമ്മിൽ വ്യത്യാസമില്ലാത്തവർ ഉള്ളവരുമായി പരിഹസിക്കപ്പെടാൻ സാധിക്കും. ഈ സവിശേഷതകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ വ്യക്തിത്വത്തിലുണ്ടായിരുന്നു.

നിരാശയുടെ അനുഭവങ്ങളിലെല്ലാം അച്ഛൻ ഈ മണ്ണിൽ ചവിട്ടിനിന്നുകൊണ്ട് അനന്തതയിലേക്ക് നിത്യതയിലേക്ക് നോക്കിനിന്നു. ദൈവകൃപയാലും തന്റെ ജീവിതത്തിന്റെ ശ്രേഷ്ഠതയായും ആയിരക്കണക്കിനു കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിന്റെ കൃത്യമായ വിടരുന്നതുകണ്ട് സന്തോഷിക്കാൻ അച്ഛനു സാധിച്ചു. ആയുസിന്റെ സായാഹ്നത്തിൽ അവനവൻ പരിശോധിക്കേണ്ട ചില കാര്യങ്ങളുണ്ട്.

എത്ര സുഖലോലുപതയിൽ ജീവിക്കാൻ സാധിച്ചോ എന്നുള്ളതു എത്ര സഹജീവികൾക്ക് നന്മ ചെയ്യാൻ സാധിച്ചു എന്നതാണ്. തന്റെ വ്യക്തിപരമായ ആശ്രമങ്ങളെല്ലാം സാധിച്ചോ എന്നുള്ളതല്ല. എത്രമാത്രം സ്നേഹം പങ്കിടുവാൻ സാധിച്ചു എന്നതാണ്. സ്നേഹ കാര്യങ്ങളിൽ ഉടയാളം ആത്യന്തികമായി ജീവിക്കണം. വിലയിരുത്തപ്പെടുന്നത്. രണ്ട് കാര്യങ്ങളേ നമ്മെ സന്തോഷിപ്പിക്കുകയുള്ളൂ. കുറെ ആളുകൾ നമ്മെ സ്നേഹിച്ചാണെന്നും കുറച്ച് ആളുകളെ നമ്മുടെ സ്നേഹിച്ചാണെന്നും. ഇങ്ങനെയല്ല. ആ ജീവിതം അർത്ഥത്തോടു കൂടിയതും നാം അനുസ്മരിക്കുന്ന റവ. കെ.കെ. ജോർജ് ഈ ആനന്ദത്തിന്റെ ജീവിത സഫലതയുടെ ആൾരൂപമായിരുന്നു. ഹാ... എത്ര പ്രയോജനകരമായ യാർമികൾ എത്ര വലിയ ധാർമിക അടിത്തറ കെട്ടിപ്പടുത്തു ധാർമിക അടിത്തറ ആ ജീവിതത്തെ ഉറപ്പിച്ചു നിർത്തിയിരുന്നു. അനേകമാളുകളുടെ ജീവിതത്തിന്റെ ധർമ്മാനന്ദ ഭാഗ്യമായി ഇന്നും അച്ഛൻ ജീവിച്ചു നിൽക്കുന്നു. ആ ജീവിതത്തെ ഓർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാം.

ഒരു സംഘടനയുടെ ചുമതല സമാഹരണത്തിന് ഏറെ തുടർച്ചയോടെ വിമർശനങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുകയും വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ ശബ്ദമേൽ മൺപാർശ്വം വരുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതു പതിവാണ്. ആ സമാഹരണത്തിന് ഇരുന്നുകൊണ്ട് നടത്തുന്ന പ്രസ്താവനകൾക്കും ഉദ്ബോധനങ്ങൾക്കും വില കുറയുന്നതും സമാധാനം മാർത്തോമ്മാ സൺഡേ സ്കൂൾ സമാജം ശതാബ്ദി കൊണ്ടാടുന്ന അവസരത്തിൽ പിൻതിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ സുദീർഘ

മായ 30 വർഷം അതിന്റെ ജനറൽ സെക്രട്ടറി സമാഹരണത്തിന് തുടർച്ചയോടെ വിമർശനങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുകയും വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ ശബ്ദമേൽ മൺപാർശ്വം വരുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതു പതിവാണ്. ആ സമാഹരണത്തിന് ഇരുന്നുകൊണ്ട് നടത്തുന്ന പ്രസ്താവനകൾക്കും ഉദ്ബോധനങ്ങൾക്കും വില കുറയുന്നതും സമാധാനം മാർത്തോമ്മാ സൺഡേ സ്കൂൾ സമാജം ശതാബ്ദി കൊണ്ടാടുന്ന അവസരത്തിൽ പിൻതിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ സുദീർഘ